
Захист кваліфікаційної роботи 

з використанням технологій дистанційного навчання 
 

Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу з 

використанням технологій дистанційного навчання в Запорізькому 

національному університеті» у випадках, якщо можливості фізичного 

відвідування університету здобувачами освіти під час проведення контрольних 

заходів обмежені або відсутні, а традиційні інструменти атестації здобувачів 

освіти не можуть бути застосовані з причин непереборної сили (природні 

катаклізми, заходи карантинного порядку, інші форс-мажорні обставини), захист 

кваліфікаційних робіт може бути проведений у дистанційному форматі. 

Для забезпечення проведення атестації випускова кафедра політології 

створила в СЕЗН ЗНУ електронну дисципліну з назвою «Кваліфікаційна робота 

магістра ОПП «Політологія» (сторінка в СЕЗН ЗНУ 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=16050), де за тиждень до початку 

атестації в нульовій секції розміщується: 

- актуальна інформація щодо атестації – розклад атестації, умови 

проходження (дистанційні платформи, способи підключення до них тощо); 

- інформація щодо електронної пошти, телефону, відповідного месенджеру 

(Viber, Telegram та ін.) секретаря екзаменаційної комісії або іншої відповідальної 

особи, до якої здобувач освіти може звернутися за консультацією щодо формату 

проведення атестації, технічних питань або у разі появи будь-яких 

непередбачених обставин. 

Атестація осіб у формі захисту кваліфікаційної роботи з використанням 

дистанційних технологій навчання здійснюється в синхронному режимі 

(відеоконференція на платформах BigBlueButton Moodle, ZOOM, Skype, 

GoogleMeet та ін.) і передбачає цифрову фіксацію (відеозапис, аудіозапис, 

фотофіксацію тощо). Альтернативою синхронному виступу може бути завчасно 

надісланий секретарю екзаменаційної комісії відеозапис виступу (презентації) 

здобувача освіти з можливістю його ідентифікації та засвідчення факту виступу. 

Запитання-відповіді до здобувача освіти обов’язково проводяться у 

синхронному режимі. 

У разі виникнення під час складання атестації форс-мажорних обставин 

здобувач освіти повинен негайно повідомити секретаря екзаменаційної комісії 

про ці обставини за допомогою визначеного каналу зв’язку (телефон, месенджер 

тощо) з обов’язковою фото- або відеофіксацією стану виконання завдань та 

об’єктивних факторів, що перешкоджають його завершенню. За цих обставин 

можливість та час перескладання атестації визначається екзаменаційною 

комісією в індивідуальному порядку. 

 


